鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
「コロナに負けるな　がんばれ鶴っ子」教育長メッセージを市内小中学校の全児童・生徒（鶴っ子）に配信します
日時
４月１６日（金）１０時５０分から１１時４０分まで
※　動画視聴は５分程度
場所
鶴ヶ島市立鶴ヶ島中学校　１年生教室

（大字脚折１８６８番地）
主催者・関係者
鶴ヶ島市教育委員会

◇取材対象　１年３組
内容
市内の児童・生徒（鶴っ子）は、昨年度から新型コロナウイルス感染症の影響を受け、制限のある中での学校生活を余儀なくされています。新年度も「学校の新しい生活様式」での教育活動となります。そのような状況下でも、『市内児童・生徒（鶴っ子）が、前を向き、明るく・元気に過ごしてほしい』というメッセージを、教育長が直接伝えます。

伝え方は、令和２年度予算で整備した児童・生徒（鶴っ子）１人１台のタブレット端末を活用して配信します。
市内の学校は、ネット上にアップされた教育長のメッセージを、タブレット端末を活用し、学校や学級の都合に合わせて、全児童・生徒が期間内に教室で視聴することとしています。
その他
◇取材を希望される場合について

１５日（木）までに【貴社の名前・担当者名・緊急連絡先・訪問予定人数】を下記担当まで、ご連絡ください。

当日、検温させていただき、体調を確認させていただきます。体調がすぐれない時には、取材をご遠慮いただくようご協力をお願いいたします。
担当部署名　学校教育課
担当　唐島田（からしまだ）
連絡先
　電話　０４９－２７１－１１１１（内線５２１）
　電子メール　10800020＠city.tsurugashima.lg.jp
