鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
聴覚障害者に向けた新型コロナワクチン説明会を開催しました

日時
令和３年４月２９日（祝日）午前９時から１２時

場所
鶴ヶ島市役所　５階会議室

主催者・関係者
鶴ヶ島市社会福祉協議会、鶴ヶ島市

本文
聴覚障害者は、新型コロナワクチン接種への不安だけでなく、障害のために電話での接種の予約や問い合わせをすることが難しく、多くの不安の声があった。このため、ワクチン接種の不安をなくし、円滑に接種していただけるように、手話通訳派遣事業の利用者懇談会において、ワクチン接種による効果、今後の接種スケジュール、そして、聴覚障害者への支援方法等を説明する説明会を開催した。説明会には、市保健センター所長と新型コロナワクチン接種担当の職員が出席し、パワーポイントと手話通訳者等を利用して、できるだけわかりやすく説明を行った。
効果・影響等

聴覚障害を持つ高齢者のなかには、市からの通知等だけでは、わかりづらいと訴える方が多くいたが、イラストを多用し、簡潔に説明したことにより、これから始まるワクチン接種や手続き等に対する不安がやわらいでいた。

また、一般の人が持つ不安とともに、聴覚障害者特有の不安に対しても丁寧に説明することができた。
その他

手話を理解できない中途失聴者にも配慮して、要約筆記者による補助説明も行った。市聴力障害者会会長、及び埼玉県聴覚障害者協会代表理事の小出氏からは、「このような説明会は県内でもまだ行われておらず、聴覚障害を持つ市民への情報提供として、非常に有意義な取組である。」と評価いただいた。
連絡先
障害者福祉課障害者福祉担当
電話　049（271）1111（内線112）

E-Mail　10500030@city.tsurugashima.lg.jp
