鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
JAXA宇宙飛行士　若田光一さん講演会は、

まん延防止等重点措置の延長によりリモート講演になりました。

日時

令和３年６月２７日１４時から１５時３０分

場所
鶴ヶ島市立鶴ヶ島第一小学校体育館

主催者
鶴ヶ島市、鶴ヶ島市教育委員会

内容
　

◎埼玉県におけるまん延防止等重点措置の期間が７月１１日まで延長されたことにより、上記の講演会は、対面での講演からリモートによる講演に切り替えて開催することになりました。

◎筑波宇宙センターと鶴ヶ島第一小学校体育館をZoomでつなぎ、新型コロナウイルス感染症対策を講じて講演会を開催するとともに、市民にYouTubeによるライブ配信を行い、広く視聴の機会を提供します。

参加予定者
会場での参加予定者は、市内在住の小・中学生とその保護者約２５０名です。（ライブ配信の視聴希望者を除く）

効果
市内小・中学校では、今年４月から６月にかけて、子どもたちが書いたメッセージとともに集合写真を撮影していて、１２月（予定）にはモザイクアートにして国際宇宙ステーションに打ち上げます。この企画と連動した開催により、将来なりたい職業や進路への意識の向上を図ります。

そ の 他

◎ライブ配信の視聴者には、ＵＲＬをお知らせします。なお、録音・録画は禁止されています。

◎報道機関による報道目的の撮影は可能です。取材される場合は事前に連絡ください。　
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