鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
「水害時における広域避難に関する協定」の調印式を行います
日時
令和３年７月８日（木）１４時から
場所
鶴ヶ島市役所　３階　経営会議室
誰が
鶴ヶ島市・川島町

目的
川島町は台風などの大雨により周囲にある荒川や入間川、越辺川などの河川が氾濫した場合に、町の全域が浸水すると想定されています。このような状況下で、いざ大規模な水害が発生し、又は発生するおそれがある場合において、川島町民は緊急に町外に避難する必要があります。このため、川島町では大学や高校、民間施設など町外の広域避難先の確保を進めてきました。
この度、鶴ヶ島市と川島町との間で、川島町民の受入れを行うための協定を締結します。水害時における車中泊を想定した一時避難先として、「鶴ヶ島グリーンパーク」の駐車場を活用するものです。

川島町民は、圏央道の川島インターから圏央鶴ヶ島インター、もしくは関越道の鶴ヶ島インターを利用し、自家用車に乗って、鶴ヶ島市に直接避難できます。

効果
鶴ヶ島グリーンパークは、令和３年４月１日にオープンした、スポーツエリアと自然散策エリアのある施設です。

駐車場は２７３台分、公衆トイレも設置されており、車中泊の一時避難施設として有効な施設です。
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