鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル

小学生のゴミ捨てボランティア隊「愛称：ステッキー☆」が活動を始めます！！

日時・場所
7月7日(水)17時30分から　依頼者宅前で

誰が

小学生のゴミ捨てボランティア隊の活動開始にあたり、隊員3人と、依頼者（高齢者）、地域住民、社会福祉協議会が顔合わせをします。

内容・経緯
鶴ヶ島市では、高齢者の一人暮らしや高齢夫婦のみの世帯も増え、ゴミ捨てや草取りなどに困っているとの相談が多くなっています。このため、市では、社会福祉協議会と連携して、地域の様々な団体で作る住民同士の支え合いの仕組みを市内全域に展開しています。

なかでも、社会福祉協議会では、学校の許可を得て、地域の中学生ボランティアを募り、高齢者世帯のゴミ捨てのお手伝いに取り組んできました。

この度、初めて、小学生のボランティア3人によるゴミ捨てがスタートすることとなり、関係者による顔合わせが行われます。

※中学生によるゴミ捨ては、毎週定期的に、継続して実施しています。

効果

若い世代の地域福祉への関心を高めるため、社会福祉協議会では、小中学生に積極的にボランティアに参加してもらっています。

10年、20年後の地域福祉の担い手を育成していきたいと考えています。

そ の 他

「広報つるがしま7月号」で自治会行事についてのインタビューに応えた森川陽真くん（新町小学校6年生）。記事を読んだ社会福祉協議会の職員が、森川くんをボランティアに誘いました。

その話を聞いた近所の小学生が、自分も参加したいと名乗り出て、3人のボランティア隊が出来上がりました。

※ステッキー☆は、今後も増員していく見込みです

　

担当部署名　鶴ヶ島市社会福祉協議会　担当：牧野、大井
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