鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
新型コロナワクチンの「妊婦への優先接種」について
日時
予約開始：8月27日（金）9時から（接種：9月1日（水）から）

※8月25日（水）に対象291人へ通知を発送済み

場所
市内医療機関（鶴ヶ島在宅医療診療所）
主催者・関係者
鶴ヶ島市・市内医療機関
本文
目的

現在、緊急事態宣言下においてデルタ株による感染拡大が進んでいる。市では妊娠中の方の新型コロナウイルス感染症による重症化を予防するとともに、安心して子どもを産み、育てることのできる環境づくりを推進するため、妊婦及びその同居家族（※同居家族のみでも可とする）を対象とした優先接種を実施する。

背景

・妊娠後期に感染した場合、重症化しやすいと言われており、日本産科婦人科学会でも接種を推奨している。

・市には産科を標ぼうする医療機関がないため、特に妊婦の感染予防に努める必要がある。

予約方法　市コールセンター（0570・02・5672）のみ

使用ワクチン　ファイザー社製新型コロナワクチン
効果・影響
・新型コロナワクチン接種の推進及び新型コロナウイルス感染症対策としての効果が期待できる。

・妊婦への主な感染経路は家族と言われていることから、同居家族も対象に含め予防効果をさらに高めたい。
その他
本市は総合計画の重点戦略に「こどもにやさしいまちづくり」を掲げ、妊娠から子育てに係る施策を進めている。
担当部署名　保健センター　新型コロナワクチン接種担当　永井・柏俣・渡辺
連絡先　電話　049-227-9522（直通）
電子メール　10500130@city.tsurugashima.lg.jp　

