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川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
第１８回入間郡市人権フェスティバル
「インターネットと人とのかかわり合い～突然、僕は殺人犯にされた～」
日時
令和３年１１月１６日(火)１２時３０分から１５時３０分
場所
鶴ヶ島市西市民センター
主催者・関係者
鶴ヶ島市、鶴ヶ島市教育委員会、入間郡市同和対策協議会
本文
人権が尊重され、誰もが自分らしくいきいきと暮らせる社会の実現を目指して、広く地域住民の人権問題への理解・関心を深めることを目的に開催します。
ご自身のインターネット中傷被害の経験を生かした活動を行っている芸人・スマイリーキクチさんによる講演を行います。
入間地区１３市町で構成する入間郡市同和対策協議会の事業として、例年各市町で開催しています。今年度は鶴ヶ島市を会場に開催し、地域住民の人権尊重意識の醸成を図ります。
参加対象者(優先順位)
市民、近隣住民
それから
東京２０２０オリンピックの代表選手や芸能人などの著名人に対して、匿名による誹謗中傷の書き込みが問題となっています。スマイリーキクチさんの講演を通じて、一人ひとりが日常生活におけるさまざまな問題を人権の視点で見つめ、お互いを尊重しあうことができるよう人権尊重意識の醸成を図ります。
その他
感染状況によっては開催方法の変更等もあります。
報道機関による撮影、報道、スマイリーキクチさんへの取材は可能です。
取材される場合は事前に連絡ください。後日、当日の写真提供も可能です。
担当部署名
生涯学習スポーツ課社会教育担当　
担当者
若月(わかつき）
連絡先
電話　０４９－２７１－１１１１(内線５３２)
ファクシミリ　０４９－２７１－４２８０
電子メール10800050@city.tsurugashima.lg.jp
