鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
「鶴っ子サマースクール」を公開します！
ぜひ取材にお越しください！！
日時
令和４年７月２６日（火曜日）　 ９時から９時４５分（低学年）
１０時から１０時４５分（中学年）
１１時から１１時４５分（高学年）
場所
鶴ヶ島市立栄小学校（鶴ヶ島市富士見四丁目２６番１号）
本文
■内容
児童・生徒の学習習慣の定着を図ることを目的として、夏季休業期間を利用した「鶴っ子サマースクール」を実施します。
・市内全小中学校（１３校）を会場にして実施します。
・実施期間は、２クール制です。
第１クール
令和４年７月２６日（火曜日）から令和４年７月２９日（金曜日）まで
第２クール
令和４年８月２２日（月曜日）から令和４年８月２６日（金曜日）まで
・学習指導員を各校１名配置、学習指導補助員（大学生）を各校に配置します。
・児童・生徒は、夏休みの宿題のドリル・ワーク、自主学習ノートなどの課題を選び学習に取り組みます。
・学習指導員と学習指導補助員は、児童・生徒が自主学習をする中ででた疑問点についてアドバイス・指導を行います。
1 ■効果
2 夏季休業期間中に希望する児童・生徒が自主的に学習できる機会を設　けることで、学習習慣の定着を図り、「確かな学力」を育成します。
3 市内在住の大学生や教職を目指す大学生を採用することで、大学生自身　の職業選択に役立てること、鶴ヶ島市への郷土愛を育むことができます。
その他
取材をご希望される場合は、７月２１日（木曜日）までに下記連絡先までご連絡ください。
担当部署名　鶴ヶ島市教育部学校教育課指導担当　唐島田・坂井
連絡先　049-271-1111（内線521）

電子メール　 10800020@city.tsurugashima.lg.jp
