鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします

タイトル
ゼロカーボンへの挑戦
①カーボンニュートラルシティ実現に向けた包括連携協定（市、武州ガス株式会社、東京ガス株式会社）」の締結
②太陽光ＰＰＡ事業の共同検証に関する基本合意書の締結

日時　令和５年３月９日木曜日１５時００分～１５時３０分

場所　鶴ヶ島市役所３階庁議室

目的・理由
温室効果ガスの削減に向け、官民一体となった取組により、これらの課題への対応を一歩進めるため、地元企業等との包括連携協定及び共同検証の基本合意書を締結しました。

事業のポイント
・今年度中に「第３期鶴ヶ島市環境基本計画」の策定を予定しており、今後一層の温室効果ガスの削減に取り組む予定です。
・温室効果ガスの削減に向け、官民一体となった取組を推進するため、包括連携協定を締結するとともに、同協定に基づく最初の取組として「太陽光ＰＰＡ事業の共同検証に関する基本合意書」の締結を行いました。
・脱炭素社会構築に向けた民間活力の利用に関する協定の締結は、鶴ヶ島市初のものとなります。

その他（特筆事項）
・鶴ヶ島市 市長 齊藤芳久のコメント
本協定締結により、地域密着型で市内のエネルギー供給を担ってきた武州ガス、業界で先駆的な取組を進めている東京ガス、そして、鶴ヶ島市の３者が連携、協力して取り組むことで、ゼロカーボンシティの実現に向け大きく前進できるものと期待しています。
・武州ガス株式会社 取締役社長 原 敏成 様のコメント　
本協定締結により、鶴ヶ島市のカーボンニュートラルシティの実現に向けて貢献してまいります。
・東京ガス株式会社 広域エネルギー事業部長 馬場 敏 様のコメント　
今本協定締結と同時に具体的な連携事項の第一弾として、太陽光ＰＰＡ事業の共同検証を一緒に行っていくことになりました。
今後は、３者でカーボンニュートラルシティ実現に向けしっかり取り組んでいきたいと考えています。
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