鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします

タイトル
地域を楽しむ、参加する、担うためのプレスクール開講！
～鶴ヶ島の未来へ向けて、キックオフ！～

日時
令和５年７月１５日 (土曜日) １０時から

場所
富士見市民センター

目的・内容
DX、チャットGTP…などデジタル用語がとびかう現代だからこそ、顔のみえるつながりが、今、必要とされています！
地域を拠点に、自分らしく輝ける第３の居場所づくりのきっかけを提供するのが、このプレスクール。地域というフィールドで、自分の可能性を広げることが、きっとできるはず。

事業のポイント
地域の次世代を担う人材を発掘し、持続可能な地域へむけて種まきにもなる、このスクール。今年度は全５回を予定しています。
■第１回目は、地域で活躍している多様な方々５名を招き、地域で活動するとはどういうことか、参加者にイメージをふくらませていただきます。
■第２回目は、９月２日に大嶽圭子先生を講師にお招きし、「自分に何ができるのか・やりたいのか」について、自分自身の棚卸しをテーマにお話しいただきます。

· 大嶽圭子先生のプロフィール
一橋大学・山城章名誉教授の（株）山城経営研究所にてプロデューサーとして主に上場企業クラスの異業種幹部研修を行い、その後、自身の会社を設立、年間１００人以上のキャリアコンサルティングを行っています。

その他
取材をされる場合は、下記担当へ事前にご連絡をお願いいたします。

問合先
市民生活部地域活動推進課富士見市民センター
電話　０４９―２８７―１６６１（江草）
Mail　１０４０００６０@city.tsurugashima.lg.jp

