鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします

タイトル
ゼロカーボンの取組み！生ごみ処理器「キエーロ」を鶴ヶ島市役所で販売中！

日時	令和５年５月８日～完売するまで
目的・理由　令和５年３月に策定した「第３期鶴ヶ島市環境基本計画」の中で、鶴ヶ島市は、市内における温室効果ガス排出量を２０１３年度比で４６％削減することを目標とした。市役所生活環境課では、ゼロカーボン実現に向けた施策の一つとして、キエーロの販売・普及活動を行っている。
事業のポイント
【課題】「燃やせるごみ」の焼却処分する際のエネルギー効率が悪いことから、環境への負荷が大きくなるという問題がある。
【解決方法】生ごみ処理器「キエーロ」は箱型の生ごみ処理器で、箱の中に黒土を入れて使用する。黒土に含まれるバクテリアの作用によって生ごみを分解するため、環境への負荷をかけず自宅で処分ができる。
【キエーロの使い方】使用方法は簡単で、土に穴を掘って生ごみと水を入れ、よく混ぜてから、掘った土をかぶせるだけ。夏場なら1週間ほどで生ごみが分解可能。強度が高く、変形しにくい西川材を使用しており、市内工務店の大工さんが一つひとつ手作りで制作。天然木材の木目が際立つおしゃれな仕上がりになっている。
【生産・販売状況】令和２年度からの販売で、これまでに約１００基が売れています。利用者の方からは、「家族皆が環境のことを考えるようになった」、「理科の実験のようで楽しく生ごみを処理できた」との声をいただいている。今年度から、畑や花壇の上で使用できる直置き型(底なしタイプ)も販売開始している。
その他（特筆事項）　
購入者負担金　5760円(鶴ヶ島市森林環境譲与税を活用)
販売対象　市内に住んでいる方(別途購入条件あり)
販売状況　箱型(底ありタイプ)残り１２基、直置き型(底なしタイプ)残り１基　※令和５年7月10日時点
連絡先
担当部署　市民生活部 生活環境課 環境推進担当 齋藤
連絡先	０４９－２７１－１１１１ （内線２１４）
電子メール　１０４００１００@city.tsurugashima.lg.jp
