鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします

タイトル
第２６回わいわいがやがや祭りを開催します

日時　
令和５年１２月９日（土曜日）１０時～１２時

場所　
鶴ヶ島市立南小学校・南中学校

目的・理由
「地域の中で子どもを見守り育てよう、子どもたちと触れ合う機会をつくろう」をキャッチフレーズに、昔の遊び等を体験することを通した青少年の健全育成を目的としています。
１９９５年（平成７年）頃、子どもたちと大人たちの触れ合う機会が減っていたことから、地域の大人たちの発案による挨拶活動や地域の餅つき大会などを通して交流を深めようという活動から始まりました。

事業のポイント
鶴ヶ島市立南小学校区に住んでいる、小学生以下の子どもたちを対象とし、子どもたちが楽しみにしているお祭りです。参加の条件としてアルミ缶・牛乳パック等を持ってくることで子どもたちのリサイクル意識を啓発しています。祭りの会場では地域で活動している団体の大人やスポーツ推進委員等の指導により、各コーナーの遊びを体験することで、地域の大人と子どもたちとの交流を深めます。また南中学校の生徒が各コーナーのボランティア・吹奏楽部の演奏会などに協力することで、子どもたちと中学生との接点を深めます。その結果、地域の皆さんが顔見知りとなること、また子どもたちと触れ合う機会をつくることで、地域の防犯やコミュニティの形成につながっています。

問合先
担当部署　鶴ヶ島市 大橋市民センター
電話番号　０４９－２８６－０００５
メール　　 １０４０００７０＠ｃｉｔｙ.ｔｓｕｒｕｇａｓｈｉｍａ.ｌｇ.ｊｐ


