鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします

タイトル
パラリンピック出場選手が母校に来校！「山﨑晃裕選手の講演会」を実施します！

日時
１２月１９日（木）　　
①１０：４５～１２：２５（鶴ヶ島第一小学校４年生）
②１４：００～１５：２０（西中学校全学年）

場所
①鶴ヶ島市立　鶴ヶ島第一小学校　体育館（鶴ヶ島市脚折1855）
②鶴ヶ島市立　西中学校　体育館（鶴ヶ島市下新田266）

目的・理由
東京パラリンピック、パリパラリンピックに男子やり投げで連続出場を果たした山﨑晃裕選手が母校（鶴ヶ島第一小学校及び西中学校）に来校し、児童・生徒へ講演を行います。
■講演会の内容
①デモンストレーション…ジャベボールを児童・生徒数人が投げた後、山﨑選手が体育館のステージから反対の壁をめがけて投げます。
②講演…鶴ヶ島第一小学校では、困難な出来事をどのように乗り越えてきたか、諦めずに夢や目標をかなえるためにどうすれば良いか、パラリンピックや世界大会での経験について語ります。西中学校では、ＯＢとして後輩へ思いを語ります。
※　鶴ヶ島第一小学校では、児童と一緒に給食も食べます。

事業のポイント
①夢や目標に向かって諦めずに努力する気持ちが養われることが期待できます。
②世界で活躍する選手の実技を実際に目にし、経験を聞くことで大きな刺激となることが期待できます。

その他（特筆事項）
取材をされる場合は、１２月１８日（水）１６時までに下記担当へご連絡ください。

連絡先
担当部署　教育部　学校教育課　指導担当　坂井
電話049-271-1111　（内線５２４）
メール　10800020@city.tsurugashima.lg.jp
