鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
タイトル
「鶴ヶ島市ふるさと納税」で工場見学と組立体験が楽しめます！

日時
令和7年3月20日(祝・木)午前(9時～12時)、午後(13時～16時)

場所

株式会社関水金属鶴ケ丘工場
※　寄付者と同行者１名まで参加可

(ただし組立体験は寄附1件に対し１名分)

 
目的・理由

当市の返礼品の中で人気のある「鉄道模型」。その鉄道模型の製造過程は普段見ることができません。その工場内を見学し、また鉄道模型を作ってお楽しみいただけるふるさと納税返礼品を令和６年１２月２０日に追加し、この体験型返礼品を令和７年３月２０日に実施します。 
事業のポイント
【株式会社関水金属担当者の思い】
創業以来一貫して国内自社工場で鉄道模型を製造している会社、「株式会社関水金属」。この度、令和６年１０月に稼働を始めた、鶴ヶ丘工場における、「工場見学+組立体験コース」の返礼品を企画しました。鉄道模型を作る工程の見学、鉄道模型車両の組立など体験していただき「モノづくり」を感じられる内容となっています。

その他（特筆事項）
・報道関係者の皆様には、工場見学と組立体験の様子を取材していただけます。（午後のみ）なお、参加社を把握するため、ご希望の方は下記連絡先までご連絡ください。
・本返礼品実施に伴う取材は上記日程以外お受けできません。

・本返礼品の申込期限は令和7年2月28日です。現時点で午前午後とも申込枠に余裕があるため、本返礼品の申込に係る取材はお受けできます。

 
担当部署　市民生活部　産業振興課　商工労政担当
連絡先
049-271-1111

メール
10400110@city.tsurugashima.lg.jp
