鶴ヶ島市からのお知らせ
川越新聞記者会の皆さんよろしくお願いします
令和７年３月5日発表
タイトル
鶴ヶ島清風高等学校1年生が、地元鶴ヶ島市のPR動画を作成しました！
完成した動画(上位10作品)の上映会を開催します！
日時
３月１７日(月)１０時から１２時３０分（９時３０分開場）
場所
鶴ヶ島市女性センター 「ハーモニー」 ホール
産官学連携事業

鶴ヶ島清風高校
市から得た情報や、自ら調べPRしたい魅力を探す。

Edukuri株式会社から学んだスキルを活かし映像制作を行う。

✖
鶴ヶ島市
地域の最新情報やPRポイントについて情報の提供。生徒の作品を市HPなどに掲載する等の広報協力。

✖
Edukuri株式会社
映像制作を通して生徒の成長を支援することを活動の目標とする企業。プロフェッショナルの視点での技術指導。

約４か月ほどかけて清風生が制作した、鶴ヶ島市のPR動画（上位１０作品）を上映します。地元の高校生が捉える市の魅力や、アツい想いを地域の皆様にもご披露します。

【上映会の見どころ】
上映会では、生徒が制作過程の紆余曲折や、動画に込めた想いをプレゼンし、上映します。高校生ならではの視点の動画や、制作過程での苦労などに注目です！

その他（特筆事項）
※当日は、清風高校１年生200名と学校職員、市職員、50名の一般参加者を予定しています。
※取材のお申込みは、下記連絡先へ、3月12日(水)までにお願いします。

※取材のお申込みの際に、駐車場のご利用の有無について、お伝えください。

※　写真提供可
担当連絡・申込先
鶴ヶ島清風高等学校（金井）
電話049・286・7501

 
