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教室机の「天板交換」で学ぶSDGｓ授業
ものを大切に使う心と環境意識を育む実践型学習を実施しました！

日時：令和7年6月13日（金） 
場所：鶴ヶ島市立藤小学校体育館(鶴ヶ島市大字藤金３３０番地)
対象：５年生児童

本授業は、埼玉県が推進する「環境学習応援隊」制度の一環であり、市内小学校における環境教育の充実を目的としています。
地球環境への関心を育み、未来を担うこどもたちに「物を大切にする心」と「行動する力」を育成することを目指しています。
 
事業のポイント
 
環境配慮型の修繕事業を展開する株式会社ノア（埼玉県登録応援隊）を講師に迎え、「つくる責任・つかう責任」(SDGs目標12)をテーマにした体験型授業を行いました。
当日は、藤小学校５年生の児童が、実際に教室の机の天板を自らの手で交換する作業を体験し、児童にとって身近な教室備品を題材にすることで、「壊れたら捨てる」のではなく、「直して使う」「資源を活かす」という持続可能な考え方を実感を伴って学ぶことができました。
 埼玉県環境学習応援隊
株式会社ノア(日高市新堀858番地)
学校施設の備品再生・修繕を主な事業とする会社です。特に「学校机の天板交換」については、破損や劣化した天板を再生材を活用して交換することで、環境負荷を抑えながら、児童・生徒にとって安全で快適な学習環境を提供しています。
  
担当連絡　教育委員会学校教育課財務担当　
申込先　電話049・271・1111 （内線５２８）
メール　10800020@city.tsurugashima.lg.jp 
 
※　写真提供可
 

